
k2-systems.com

Soportamos sistemas FV
Anteriormente Everest Solar Systems

Splice Foot X
TECHNICAL SHEET

1

3

Item Number Descripción Part Number

1 Splice Foot X 4000113 | Splice Foot X Kit, Mill

2 K2 Solar Seal Butyl Pad

3 M5 x 60 lag screws

4 T-Bolt & Hex Nut Set

Splice Foot X

Tipo de techo Teja compuesta

Material Aluminio y accesorios de acero inoxidable

Terminado Aluminio

Conexión al techo M5 x 60 lag screws

Certificación UL 2703

Compatibilidad CrossRail 44-X, 48-X, 48-XL, 80

Datos técnicos

4

2



k2-systems.com

Soportamos sistemas FV
Anteriormente Everest Solar Systems

Unidad de medida: [Pulgadas] mm



k2-systems.com

Soportamos sistemas FV
Anteriormente Everest Solar Systems

Splice Foot XL
TECHNICAL SHEET

1

3

Item Number Descripción Part Number

1 Splice Foot XL 4000162 | Splice Foot XL Kit, Mill

2 K2 Solar Seal Butyl  Pad

3 M5 x 60 lag screws

4 T-Bolt & Hex Nut Set

Splice Foot XL

Tipo de techo Teja Compuesta

Material Aluminio y accesorios de acero inoxidable

Terminado Aluminio

Conexión al techo M5 x 60 lag screws

Certificación UL 2703

Compatibilidad CrossRail 44-X, 48-X, 48-XL, 80

Datos técnicos

4

2



k2-systems.com

Soportamos sistemas FV
Anteriormente Everest Solar Systems

Unidad de medida: [Pulgadas] mm

Technical Sheet Splice Foot X / XL MX V1 | 0721 · Sujeto a cambios · Las ilustraciones del producto son ejemplares y pueden diferir de las originales.


